

Виходить у Львові що дня (крім неділя і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і Адміністрация: улица Чарнецкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадані і за зложенем оплати почтової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2-40  
на пів року „ 1-20  
на чверть року „ —60  
місячно . . . „ —20

Поодинокое число 1 кр.  
З почтовою пересилкою:  
на цілий рік зр. 5-40  
на пів року „ 2-70  
на чверть року „ 1-35  
місячно . . . „ —75  
Поодинокое число 3 кр.

## Соім краєвній.

(8 засідане в дня 19 січня 1898).

На сѣм засіданю явив ся перший раз бувший міністер фінансів др. Біліньский.

Відчитано спис петицій, котрих наспіло доси 729. Пос. Стажинський піднірав петицію громади Мости великі о падање права побору оплат громадских відпанитків спиритусових і від пива. Петицію передано Віділові краєвому.

Пос. Чеч, мотивуючи своє внесенє в справі улекшеня експорту худоби і безрог, домагав ся ухваленя резолюції взиваючої правительство, щоби не замикало зараз цілого повіту для вивозу худоби і безрог, скоро де в одній громаді вибухне зараза; щоби завело відшкодованє з фондів державних у висоті 75 процент оціненої вартости штики, котра згинула би наслідком заціплєня зарази пнековий і ратичпої; щоби в случаях відкликания замкненя округів староства повідомляли о тім Намістництво і інші власти в дорозі телеграфічній; щоби держави заграничні, а особливо держава німецка, лиш тогди замикала границу для худоби і безрог авестрийских, особливо же походячих з Галичини, коли таке замкненє єсть оправданє ветеринарийною згодою, в противнім же случаеть щоби робило репресию на інших артикулах торговельних дотичних держав. Виділ краєвий має розслідити справу вивозу худоби і безрог та завести відповідні міри. — Внесенє се передано комісії господарства краєвого до залагодженя.

Пос. Роттер мотивував своє внесенє в справі реформи шкіл середних. Він жадє в своїм внесеню такої реформи шкіл середних, котра би чи то на основі спільної школи, чи заведеня поділу вищих кляє на дві часті улекшила абитуриентам школи середної вибір напряду технічного або університетского. Виділ краєвий в порозуміню з краєвою Радою шкільною має екликати анкєту в цілі устанювлєня плану відповідної реформи шкіл середних, о результатах тої анкєти повідомити правительство і здати соймови справу. Наконєць домагає ся Роттер ухваленя засади, що сойм признає конєчною потребою виданя закона державного визначаючого засади організації гімназий. В мотивах до сєго внесеня зазначив пос. Роттер, що нінишна організація шкіл середних викливає некорінєтно на цілість праці суєспільности і що та організація спонукуючи молодіж до вєтуплєня в занадто молодім віці до одной або другої із шкіл середних, утрудняє їй вибір пізнійшого фаху. — Внесенє передано комісії шкільній.

З порядку дневного слідувало перше читанє внесеня пос. Барвіньского в справі основаня в Залізцях звірцевого вєстату ткацко-кнлимкарского. Пос. Барвіньский мотивуючи своє внесенє доказував, що в Залізцях кнлимкарство розвиває ся, а промисл той підвигнений научним способом міг би дійти до значного розцвіту і став би ся важним жєрєлом доходу жителїв.

Дальше слідувало перше читанє внесеня пос. Вахнянина в справі упормованя відносив лязикових в державних урядях в Галичи-

ні. Пос. Вахнянин предложив проєкт закона, в силу которого лязик польский і руский мають бути рівноуправнені в цілім внутрішнім і вишнім урядованю властей і органів державних, в сторонах краю, де живють спільно оба народи польский і руский. В повітах замешкалих обома народами, польским і руским, не може ніхто одержати посади урядника, або державной посади при урядах державних, державних інституціях, хто не викаже ся докладним знанєм обох лязиків краєвих в мові і письмі. Всякі поданя внесені до суду або власти адміністраційної мають бути залагоджувані в тім лязіці, в яким були внесені. Лязик поданя має рішати о тім, в яким лязіці має бути веденє діле урядованє. Перед виданєм сєго закона має правительство постарати ся о то, щоби при кождім уряді в краю знаходила ся така скількість урядників, знаючих оба краєві лязики, щоби урядованє в обох краєвих лязиках могло в округах мішаних відбувати ся зовсім правильно на позиток обох народів.

Наконєць заявив пос. Вахнянин, що первістно хотїв домагати ся, щоби єго внесенє передано окремій комісії з 8 членів (4 Руснів і 4 Поляків) під проведом маршалка, але перєкопав ся, що регулямін не допускає такого внесеня і длятого просить о переданє сєго внесеня комісії адміністраційній. Сойм так і ухвалив.

По залагодженю ще кількох помєнших справ і по відчитаню внесєнь та інтерпелляцій закрито засіданє.

## б) Остров з закопаними скарбами.

(З англійского — Р. Л. Стівенсона.)

(Дальше).

В тій же хвили пустили ся ми, лишивши єввічку коло скрині, напюмацки долі сходами, а відтак отворили двері і вибігли на двір. Та й ані на хвильку за борзо не вибрали ся ми. Дококола нас зробило ся було вже зовсім ясно, а місяць освітив був вже горбоватий край по обох сторонах і лиш в долині перед господою зависла була темна мрака, що вкривала перші кроки нашої втечі. Ми муєли вийти на місце, освітленє місяцем, ще заким уйшли половину дороги до села. Уже доходив до нас голос якийсь поспішних кроків, а коли ми оглянули ся, показало нам світло, що хитало ся то сюди то туди і зближало ся з великою скоростію, що то хтось з паходячих пєсе ліхтарню.

— Вєри дитинко гроші — сказала до мене мати — бо я зімлію.

Щось гіршого не могло нам стати ся. То-ж то я проклинав брак відваги наших сусїдів, а в душі робив моїй матери докори за єї честність і захланиість, за єї давнійшу безприжрну сміліість а теперішну слабосильність! На щастє опинили ся ми як-раз коло малого моста, де она нараз зітхнула і упала на землю. Не знаю, звідки взяла ся у мене така сила, але мені удало ся затути єї хоч не кончє чєлікатю аж на край берега а звідтам кілька

кроків під міст. Більше не міг я зробити, бо міст був занадто низкий і ми не могли би були инакше, як лиш рачки лізти далше. Там, на стілько далеко від господи, що ми ще могли чути, що там діяло ся, муєли ми на якийсь час позітати і чєкати, що дальше буде.

Глава пята.

Конець сліпого.

Моя цікавість була більша як страх і не сидів на місці, лиш поліз знову на беріг і сховав ся там в густі корчі так, що висунув лиш голову і міг добре видіти гостинєць аж до самих дверей нашої хати. Лєдві що я опинив ся на новім місці, як вже і зявили ся наші вороги. Було їх сѣм чи вісім мужчин, котрі збігали ся з великим поспіхом, а попереду них біг один, що вєлі ліхтарню і показував дорогу. Трох з них бігло, взявши ся за руки, а я навіть серед мраки пізнав, що середний з них був той сліпий жєбрак. В пайблизкій хвили голос єго переконав мене, що я не помилив ся.

— Виважіть двері! — крикнув він.  
— Аю, Аю, Sir! <sup>1)</sup> — відповіло двох, чи трох, і пустились тепер вихрами до „Адмирала Бємбова“, але пристапули, як би здивовані тою несподіванкою, що двері були отверті. Але лиш через хвильку постояли, пошєптали щось з собою, а сліпий видав знову свої прикази. Голос єго став пнеклєвійший, як коли-б єго взяла скаженя лють.

<sup>1)</sup> Читай: „Аї, Аї, Сер“ — значить: Так, мій пане! (Звичай на відповідь моряків на кораблі на команду капітана).

— До середини, до середини! — кричав він і кляв ім, що они так повели беруть ся до діла.

Чотири, чи пять з них зараз так зробило, а два лишили ся перед хатою коло сліпого. Знову настала перерва, відтак роздав ся голос здивованя, а хтось крикнув з хати на двір:

— Біль неживий!

Сліпий закликав ім знову за їх повільність.

— Ви нероби, перешукайте єго! Кількох з вас нехай іде зараз на гору і зносить скриню! — крикнув він.

Я чув навіть, як они бігли по наших старих сходах, так, що аж ціла хата від того трясла ся. Але зараз опієля роздали ся знову голоси здивованя; в комнаті капітана отворено вікно з лоскотом, при чім розбила ся шибє, і якийсь чоловік вихилив ся з него цілою горішною частию тіла.

— Сю — крикнув він до сліпого жєбрака на улиці — хтось нас вже випередив і перевертав в скрині все до гори ногами.

— Але єсть? — крикнув Сю.

— Гроші є.

— Сліпий закликав грошем.

— Але чи єсть спадщина по Флінті — крикнув він.

— Нігде єї не видко — відповів той чоловік.

— Чуєте ви тут на долпні, може має єї Біль при собі? — відозвав ся сліпий знову.

На ті слова показав ся в дверех господи якийсь другий хлопчиско, що видко лишив ся був на долині, щоби перешукати тіло капітана.





До Народної Часописи

Газети Львівської

всілякі

ОГОЛОШЕННЯ

приймає виключно

АГЕНЦІЯ

ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ

у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.